

Поздравления из Европы: 2021-й - год, в котором будут продолжаться широкомасштабные социально-экономические реформы для продвижения национального прогресса



Альберто Туркстра, менеджер по проектам аналитического центра «Diplomatic World Institute» передал через ИА «Дунё» свое новогоднее поздравление узбекскому народу:

«Дорогие друзья Узбекистана!

Ушедший год на глобальном уровне был полон трудностей и проблем, связанных с продолжающейся пандемией COVID-19. Это было изнурительным испытанием для всего мира, и оно невообразимым образом изменило наше существование и нашу экономику. Нам всем пришлось пойти на жертвы.

Однако мы также видели множество примеров солидарности и доброты. В Узбекистане правительство, бизнес и гражданское общество объединились, чтобы минимизировать социально-экономические последствия пандемии.

Мы также стали свидетелями солидарности со стороны узбекских соотечественников, проживающих за рубежом, - например, краудфандинговой кампании «Солидарность с Узбекистаном», начатой узбекской диаспорой во Франции с целью сбора пожертвований и их отправки в Узбекистан.

Я предвижу год, в котором мы сможем медленно и осторожно вернуться к нормальной жизни. Год, в котором путешественники снова смогут насладиться красотой и богатым культурным наследием Узбекистана.

Год, в котором будут продолжаться широкомасштабные социально-экономические реформы для продвижения национального прогресса. И год, в течение которого демократические реформы в стране будут закреплены.

Дорогие друзья Узбекистана!

Искренне поздравляю вас с Новым годом и желаю крепкого здоровья, счастья и успехов в повседневных делах.”

Источник